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1. Dario ha recogido 1.722 uvas verdes y Elena 1.272 uvas negras. ¢ Quién de los
dos harecogido mas uvas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

2. En el almacén de un supermercado hay 30 centenas de botellas de agua.
é¢Cudntas botellas hay en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

3. Para su fiesta de cumpleaiios, Oliver ha comprado 10 botellas de batido de
fresa, 11de vainillay 8 de chocolate. { Cuantas botellas ha comprado en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

4. En un programa de radio han puesto 24 canciones de musica clasicay 27 de
musica pop. éCuantas canciones han puesto en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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5. Carlota tiene 125 hojas blancas y 227 hojas azules. {Cuantas hojas tiene en
total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

6. En elpueblode Pedro, han comprado una maquina para hacer fardos. El primer
dia hizo 391 fardos. El segundo 294 solamente. ¢{Cuantos fardos tuvo que hacer
eltercerdiaparallegaralos1.000?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

7. En una fabrica ha colocado 5 grifos de agua. Cada grifo echa 430 litros al dia.
¢Cudntos litros echaran al cabo de unasemana?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

8. éCuantas flores hay en 7 floreros con 6 flores cada uno?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




(3] BB 1} NN Y
9. Unabolsade caramelos tiene 21 caramelos. i Cuantos caramelos tiene Angel si
hacomprado 8 bolsas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

10. {Cuantos pétalos tiene 31 margaritas de 6 pétalos cada una?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

11. Maria José comprd 7 paquetes de chicles. Cada paquete tiene 10 chicles.
é¢Cuantos chiclescompro Marialosé?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

12. En una carpinteria fabrican 1larmarios cada semana. ¢Cudntos armarios
fabricanen 5 semanas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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13. Una caja tiene 24 magdalenas. ¢{Cuantas magdalenas lleva Sonia si ha
comprado 2 cajas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

14. Fermin tiene 22 rosales ensu jardiny cada rosal tiene 4 rosas. ¢ Cuantas rosas
hay en jardinde Fermin?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

15. ¢ Cuantos huevos hay en 4 cajas de 12 huevos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

16. En un parque hay 132 farolas. Cada farola tiene 3 bombillas. ¢{Cudntas
bombillas hay en el parque?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




17. David tiene 29 euros y quiere comprar un juego de ordenador que vale 38
euros. ¢Cuantos euros le faltan para comprar el juego?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

18. {Cuantas ruedas tienen 312 coches?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

19.En el parque jugaban 236 nifnos. Se han marchado 145 y han venido 97.

é¢Cuantos niios juegan ahora enel parque?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

20. En undisco hay 21 canciones. écuantas canciones hay en 7 discos iguales?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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21.En el colegio de Sonia hay 147 nifios y 154 niiias, y en el colegiode Sofia hay 196
nifos y 177 nifias. ¢ Cuantos nifios hay entre los dos colegios? ¢ Y cuantas nifas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

22. Alejandro ha comprado 33 caramelos. Si cada caramelo cuesta 3 céntimos,
écuantos céntimos ha pagado Alejandro?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

23. En el restaurante de Luis hay 31 mesas y cada mesa tiene 6 sillas. ¢ Cuantas
sillashay en el restaurante?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

24. En el quiosco de la playa comen 47 mujeresy 29 hombres. ¢ Cuantas mujeres
mas que hombres comen en el quiosco?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




25. ¢Cuanto pago lamama de Jorge por 2 barras de pan si cada una cuesta 45
céntimos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

26. Un equipo de baloncesto tiene 5 jugadores. ¢ Cuantos jugadores tienenlos 22
equiposdelaliga?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

27.Un odontologo atiende a 16 pacientes cada dia. ¢ A cuantos pacientes atiende
en7dias?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

28. Laraquetadelsabel cuesta67 euros. {Cuanto cuestan7raquetas comolade
Isabel?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




29. Untrende cercanias lleva 8 vagones. ¢{Cuantos vagones llevan 36 trenes?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

30. En un auditorio hay 9 filas de sillas. Cada fila tiene 24 sillas. ¢ Cuantas sillas
hay en el auditorio?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

31. En el restaurante de Begoia hay 27 mesas. En cada mesa hay 3 clientes.
é¢Cuantos clientes hay en el restaurante de Begoiia?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

32. {Cuanto pago Carmen, que comprod 3 yoguresde 25 pesos cada uno?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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33. Un paquete de bollos de chocolate cuesta 3 euros. ¢{Cuanto cuestan 165
paquetes?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

34. Un edificiotiene 8 plantas. Entre una plantay otra hay 16 peldaiios. ¢ Cuantos
peldaifios tiene que subir Sofia desde la calle hasta el ultimo piso?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

35. En un equipo de futbol juegan 11ljugadores. ¢ Cuantos jugadores juegan en un
partido de futbol?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

36. Pablo tiene 105 tazos y Elena tiene 37 tazos mas que Pablo. ¢Cuantos tazos
tienen entre los dos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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37. El abuelo de Julian tiene en su granja 1,119ciruelos, 826 manzanos y 1,418
cerezos. ¢Cuantos arboles hay en lagranja?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

38. Un avion lleva 214 pasajeros. En una escala bajan 46 pasajeros y suben 54.
é¢Con cuantos pasajeros continua el viaje?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

39. Un teatro tiene capacidad para 342 personas. ¢{Cuantas personas han
entrado a 3 funciones, sien cada una el teatrose hallenado?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

40. Un aparcamiento tiene 4 pisos. En cada piso hay 239 plazas. ¢Cuantas plazas
hay en el aparcamiento?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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41. Un muiteco de nueve y una silla pesan 84 kilos. Si la silla pesa 12 kilos, écuanto
pesa el muieco de nieve?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

42. Carlos hacomprado 3 paquetes de chicles, con 15 chicles cada uno. Si ya se ha
comido 4. écuantos chicleslequedan?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

43. Enuncinecaben430 personas.Sielcinese llenacadadia, écuantas personas
entraran al cabo deunasemana?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

44. En un edificio de 35 plantas hay 40 oficina pequenasy 27 grandes por cada
planta. { Cudntas oficinas hay en total en el edificio?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




45. En un aparcamiento hay 72 plazas para coches y 28 para motos en cada
planta. Si elaparcamiento tiene 7 pantas. écuantas plazas hay en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

46. Un cocinero tiene que preparar el menu para 169 personas. Si cada menu
incluye 3 platos diferentes, écuantos platos tendra que preparar en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

47. En un colegio hay 33 aulas con 42 alumnos cada una. ¢Cuantos alumnos hay
en total en el colegio?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

48. Carmen ha comprado dos bolsas de caramelos. En una bolsa tiene 132
caramelos de limony 215 de fresa, y en laotra 251 caramelos de menta. {Cuantos
caramelos tiene en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




49. En una fabrica se han elaborado 560 balones de futbol, 397 balones de
baloncesto y 154 balonesmde balonmano. ¢{Cudntos balones se han elaborado en
total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

50. En una biblioteca habia 2.408 librosy se han prestado 1.179. ¢ Cuantos libros
quedan ahora en la biblioteca?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

51.En elcursode Santi hay 120 alumnos, y 67 son niitas. Santi ha calculado que 35
son nifios, y Salma ledice que se ha equivocado al restar. ¢ Por qué?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

52. David ha vendido 1.200 papeletas para unarifa benéficay su hermana Sara
havendido 3.525 papeletas. éCuantas papeletas hanvendido entre losdos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




53. En la loteria de Navidad ha salido premiado el nimero 5.603. Si tus padres
tenian el nimero 5.303, écudantas centenas le faltan para ser el numero
premiado? ¢Y cuantas unidades?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

54. En la calle donde vive Victoria se han recogido en el contenedor para reciclar
vidrio 1.350 botellas de vidrio, y en la calle de su primo Alejandro, 8 centenas. ¢En
qué calle se han recogido mas botellas? {¢Cuantas botellas se han recogido en
total entre las dos calles?

OPERACIONES RESULTADO
DATOS

55.Losalumnosde dos colegiosvan airal circo; de uncolegiovanair230 alumnos
y del otro colegio van 390. ¢{Cuantos alumnos en total van a ir al colegio?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

56. Luis haidoa lacomprayse ha gastado 27 céntimos de euro en una barrita de
pan, 56 céntimos en un litro de leche y 15 céntimos en una bolsa de pipas. éCuanto
dinero le ha costado todo?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




57. En una biblioteca hay en total 3.500 libros: 125 son libros de misterio, 1.280
son libros de aventuras, 36 son librosde poesiay elresto sonde temas variados.
¢Cudntos libros hay en total de misterioy de aventuras?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

58. Sonia ha comprado 5 kilos de manzanas a 20 pesos el kilo, 2 kilos de peras a
15 pesos el kilo y 3 kilos de fresa a 40 pesos el kilo. ¢Cuantos kilos de fruta ha

comprado Sonia en total? ¢Cuanto se ha gastado Sonia en peras?
OPERACIONES RESULTADO
DATOS

59. Elnimero 35.648 ha salido premiado en unarifa. éCuantas decenas de millar

tiene ese numero? Escribe con letra los nUmeros anterior y posterior al nimero
35.648.

OPERACIONES RESULTADO
DATOS

60. En el campo de futbol de un pueblo caben 3.560 personas. En un partido
importante entraron 2.875 personas. ¢(Cudntas personas faltaban para
conseguirun lleno completo delcampo?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




61. Un comerciante tenia 145 kilos de patatas. Vendidé 50 kilos y luego comproé 32

kilos mas. Calcula cudntos kilos de patatas tendra el comerciante después de la
ultima compra.

DATOS OPERACIONES RESULTADO

62. Un camion cisterna llevaba al salir 10.875 litros de agua. Cargd después otros
4.300 litros. Descargod agua por el caminoy al regresar llevaba solo 6.850 litros.
é¢Cuantos litros descargo el camion?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

63. Una biblioteca que tiene tres salas posee 5.000 libros. En la sala | hay
colocados 1.365 libros; en lasala ll, hay estanterias con 978 libros. ¢ Cuantos libros
hay enlasalalll?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

64. Los nifnos del colegio van a ir al parque a ver un teatro de guifol; van tres
clases de alumnos de 32 de Primaria; de una clase irdn 21 alumnos, de otra 25 y de
la altima 18. El teatro tiene 75 asientos. {Cuantos asientos quedaran libres en el
teatro?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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65. Un seiior tiene ocho decenas de lapiceros. ¢De cuantos lapiceros dispone?
é¢Cuantos le faltan para tener unacentena?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

66. Un camidn, cuyo pesoesde 4.578 kg. llevaunacargade 3.458 kg. de patatas.
é¢Cuantos kilogramos marcara labascula al pesarlo?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

67. De una piscina que contiene 54.789 litros se han sacado 8.970 litros por la
mafianay 12.678 litros por la tarde. ¢ Cuantos litros quedan en la piscina?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

68. Clara tiene 7 paquetes de chiclescon 5 chicles cada paquete. Si ademas tiene
3 chicles sueltos. ¢ Cuantos chicles tiene en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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69. Borja tiene el triplede afos que Luis. ¢ Cuantos afios tiene Borja si Luis tiene 8
anos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

70. Elena tiene 5 pares de calcetines de color blanco y tres pares de color negro.
éCuantos calcetines tiene en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

71.En una cafeteria tenian 7 tartas de fresa de 8 raciones cada unay 3 tartas de
chocolate de 10 raciones cada una. Si se han vendido 25 raciones, écudntas
raciones quedan aun por vender?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

72. Si Diana tiene 9 afios, écuantos afnos tiene su madre si tiene el triple de afios
que Diana?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




73. Un metro de tela cuesta 18 pesos. Teresa necesita 9 metros de tela para
hacerse un disfraz y solo dispone de 200 pesos para comprarla. ¢Cuanto dinero
le costaralatela? {Cuanto dinero lesobrara?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

74.Siunapersonatrabajadiariamente 8 horas, écuantas horas habra trabajado
en 27 dias?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

75. En un colegio recibieron 16 cajas que contenian 100 libros cada unay 7 cajas
mas, con 24 libros cada una. ¢Cuantos libros recibieron en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

76. Un frutero compra 5 contenedores con 125 kilos de peras cada uno; 3
contenedores con 530 kilos de naranjas y un contenedor con 12 sacos de 80 kilos
de limones. Calcula el peso total de la compra.

DATOS OPERACIONES RESULTADO




77.En unaciudad hay ya 198 autobuses eléctricos que no contaminan el ambiente
y todavia quedan 203 autobuses de gasolina. {Cuantos autobuses hay
aproximadamente en esa ciudad?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

78.En una dpticahay 1728 gafas graduadas y 1039 gafas de sol. ¢ Cuantas gafas
hay en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

79. En una escuela de musica hay 125 nifios que estan aprendiendo a tocar la
guitarra, 79 nifos el piano y 188 nifios la flauta. ¢ Cuantos ninos hay en esa escuela
de musica?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

80. Para ir al colegio, 54 nifos utilizan el autocar y 314 van andando. {Ciudntos
nifnos mas van andando al colegio que en autocar?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




(3] BB 1}
81. En la taquilla del teatro se han vendido 1.385 entradas y 413 se han vendido
por teléfono.Si hay 2.000 entradas en total. é Cuantas quedan por vender?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

82. En el comedor del colegio habia 720 naranjas. Si se han utilizado 436 para
hacer zumos, écuantas naranjas han quedado?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

83. En elmaratondel colegio, Violetaha corrido 2.352 metros y Mikel, 645 metros
menos que Violeta. { Cuantos metros ha corrido Mikel?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

84. (Cuantos metros ha corrido Blas mas que Tanya, si élharecorrido 1.932y ella
1.509?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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85. Marco ha comprado 3 kilos de manzanas y 2 kilos de peras. Para hacer una
tarta ha utilizado 2 kilos de manzanas. ¢ Cuantos kilosde fruta lequedan?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

86. Paloma y Miguel han hecho una marca en la pared para ver lo que miden.
Miguel mide 153 y Paloma 147. ¢{Cual es la diferencia entre losdos?
DATOS OPERACIONES RESULTADO

87. Alberto toma un vaso de leche por la maiiana y otro por la noche. ¢{Cuantos
vasos de leche habra tomado en 8 dias?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

88. El profesor de Educacidon Fisica ha colocado a los alumnos de la clase en 8
grupos de 3 alumnos cada grupo. ¢Cuantos alumnos hay en clase?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




89. Para lacampaia de recogida de alimentos, Marita ha llevado 3 paquetes de
arrozy Rubén el doble. ¢{Cuantos paquetes ha llevado Rubén?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

90. El recorrido del rio Orinoco se divide en tres zonas: el curso alto, de 240 kms,
el curso medio, de 750 kms, y el curso bajo, de 1150 kms. ¢ Qué longitud tiene el rio
Orinoco?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

91. El Thumbnail es el mayor acantilado del mundo y mide 1560 m. de altura. Si
Ceciliaha escalado 630 m. ¢{Cuantos metros le quedan para llegara lacumbre?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

92. Adela ha subido 1834 m. hasta la cima de una montafa. Si ya ha descendido
la mitad de los metros que ha subido. ¢ Cuantos metros le quedan por bajar?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




93. {Cudntas mesas se pueden fabricar con 36 patas? ¢Y cuantos taburetes de
tres patas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

94. ¢Cuadl serad el perimetro del triangulo, cuyos lados miden: 11,5m, 18,6 m y
23,8m?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

95.La clasede Ainhoa harecogido7 centenasy 4 decenas de hojas de papel para
reciclar. ¢Cuantas hojas han recogido en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

96.Jesus tieneensugranjal29gallinasy 219 polluelos. éTiene mas gallinas omas
polluelos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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97. Elisa vive en el octavo piso, Victor 2 pisos por debajoy Eva 3 por encima de
Victor. ¢ En qué piso vive Victor? ¢Y Eva?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

98. El colegiode Elena tiene 3 pisos. En cada pisohay 8 aulas con 25 pupitrescada
una. ¢Cuantos pupitres hay en el colegio?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

99. Eugenia y Ramiro necesitan 24 manzanas para hacer un pastel. Cogen 4
bolsas de 4 manzanas cada una. {Crees que tendran suficientes? ¢Cuantas
bolsas necesitan en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

100. Pedro tiene 13 caramelosy su tialeda 19. ¢ Cuantos caramelos tendra ahora
Pedro?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




101. El padre de Antonio tiene 43 afios y su madre, 9 afios mas. ¢{Cuantos afos
tiene entrelosdos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

102. Inés tiene 21 cintasde video y suamigoJuan tiene 17.¢{Cuantas cintas tienen
entre losdos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

103. Pedro tiene 13 caramelos y su tialeda 19. ¢ Cuantos caramelos tendra ahora
Pedro?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

104. El padre de Antonio tiene 43 afios y sumadre 9 mas. {Cuantos aios tienen
entrelosdos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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105. Juana cumple 13 afios y su hermano Roberto 4 aifios mas. ¢{Cuantos ainos
tendran entrelosdos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

106. Bruno gasta 2 pares de botas al aino. ¢Cuantos pares de botas gastaraen 7
anos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

107. I1sabel construye 6 torresiguales, para cada torre necesita 5 tacos. ¢Cuantos
tacos necesitard para construir las 6 torres?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

108. Amparo cumple 13 afos,y su hermano Roberto, 4 afios mdas. ¢Cuantos aios
tendran entrelosdos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




(3] BB 1} N\ Y
109. Mercedes tiene un camién que mide 13 metros de largo, y un remolque de 9.
é¢Cuantos metros mediran el camiony el remolque juntos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

110. Marta tiene ahorrados 355 pesos. Si para comprarse un microondas le faltan
182 pesos, ¢cuanto dinero le cuesta el microondas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

111. Una cerca tenia 43 cm de altura, pero le han aumentado esta en 17 cm.
éCuanto mide ahoralacerca?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

112. Montse tiene ahora 16 aiios, y su amiga Matilde, 15. ¢ Cuantos afios tienen
entrelas dos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




113. Un tren de mercancias mide 67 metros de largo, y otro tren mide 47 metros
mas que el primero. ¢{Cuanto miden entre losdos trenes?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

114.Para leer un libro, Ignacio ha tardado 23 dias, y Belén, 4 dias mas que Ignacio.

éCuanto hatardado enleerloBelén?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

115.En un restaurante hay 39 botes de refresco. El dueifio acaba de comprar dos
cajasde 12 botes. ¢{Cuantos botes de refresco hay ahora?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

116. Hace 23 aios, el padre de J oaquin tenia 28 anos.éCuantos tiene ahora?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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117.Un autobus recorre 45 kilometros, y después, 76 kilometros. é¢Cuantos
kilometros ha recorrido en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

118.Un libro tiene 98 pdaginas y yo me he leido ya 26. ¢Cudntas paginas me
quedan por leer?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

119. Un autobus transporta por la mafiana 56 pasajeros y, por la tarde, 17
pasajeros mas que por la maifnana. ¢Cuantos pasajeros lleva por la tarde?
¢Cudntos pasajeros lleva durante todo el dia?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

120.Juan tenia 97 céntimosy acaba de comprarse el rotulador de 78 céntimos.
é¢Cuantodinerolequedara?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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121. A Rosa, después de gastarse 68 pesos, aun le quedan 75 pesos. ¢Cuanto
dinero tenia?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

122.Un granjerotenia2572 gallinasy adquirio4005 mds. ¢{Cuantas gallinas tiene
ahora?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

123.¢Cudnto pago mitiaMartaentotalporunacamisade 289 euros, unpantalon
de 457 euros yunacorbatade 159 euros?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

124. Cristobal Colon nacio en 1436, descubriéo América cuando tenia 56 afios y
murid en 1506. ¢Cudntos anos transcurrieron desde el descubrimiento hasta su
muerte?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




() 1i1 1] N\ e Y
125. Un automovil cuesta 85.170 euros. Si se paga de contado, su precio baja
7.400 euros. ¢Cudl sera su precioen este caso?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

126.Un camionerorecorreundia79 kmy, al diasiguiente, 177km mas que el primer
dia. ¢ Cuantos kildmetros hizo en los dos dias?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

127. En un biddn de 73 litros anadimos 24 litros. {Cudntos litros de agua
contendra el bidon?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

128. El padre de Matilde tiene ahora 43 anos. ¢{Qué edad tenia hace 15afos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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129. Maria tiene 21 afios, y su amiga Marta, 4 anos mas que ella. {Cuantos anos
tienen entrelas dos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

130. En un concurso, Pablo ha conseguido 97 puntos, y su pareja, Antonia, ha
logrado 19 puntos menos que él. éCuantos puntos ha conseguido Antonia?
é¢Cuantos puntos han conseguido entre los dos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

131. Nieves tiene ahora 37 afnos. ¢Cuantos tendra dentrode 13 afios?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

132. Después de vender 138 melones quedan 78 en un almacén. ¢Cuantos
melones habia?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




133. Calculalas manzanas que hay al anadir a ciento ochenta manzanas amarillas
otras tantas verdes.

DATOS OPERACIONES RESULTADO

134. Una fuente tiene que llenar un barril de 59 litros. Si ha echado 25 I. ¢ Cuantos
litros deberd echar para completar el barril?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

135 ¢Cuantas kilogramos de naranjas hay en total entre tres cajas de 12 kg, 15 kg
y 10 kg?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

136. En la piscina se estan bafnando 76 personas. De repente se salen 34.
é¢Cudntas personas quedan dentrode la piscina?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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137. Tengo un juego con 29 soldados. Si coloco en el campo 15.¢Cuantos me
guedanenlacaja?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

138. Mi tio Pedro me da 58 euros de paga. Si me gasto 45 euros en un muneco.
éCuanto dinerome sobra?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

139. Una coleccionde cromos de futbol tiene 96 cromos. Si tengo 82, éicuantos me
faltan para acabar la coleccion?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

140. Tengo 50 pesos en el bolsilloy me regalan una moneda de 2 pesos. ¢Cuanto
dinero tengo ahora?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




() 1i1 1] N\ e Y
141. { Cuantas frutas contiene el frutero si hay 13 manzanas, 2 platanos y 14
ciruelas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

142. Un padrereparte entre sus tres hijosla paga del domingo: a Miguel 35 pesos,
alJosé 23 pesosy Anarecibe 30 pesos. ¢Cuanto dinero harepartido?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

143. En un autobus viajan 22 personas. En la primera parada se montan 7
personas y en la segunda 10 personas. {Cuantas personas lleva ahora el
autobus?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

144. En una pecera tenia 5 peces; mi amigo me trae 2 y yo compro otros 12.
é¢Cuantos peces hay ahoraenlapecera?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




145. En una caja hay 72 botellasde agua y en la caja que esta encima 83 botellas.

é¢Cudntas botellas de agua hay mas enlacajade arriba que enlade abajo?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

146. Miprofesor tiene 79 chicles,y reparte 58 entre sus alumnos ¢ Cuantos chicles
lesobran?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

147. Cuanto dinero tiene Ana en su huchasi tiene las siguientes monedas:
lbilletesde 50 pesos, 6 monedade 2 pesosy 3 monedas de 1peso.

DATOS OPERACIONES RESULTADO

148. En unaclase hay 27 mesas y en otra hay solamente 24. ¢{Cuantas mesas hay
mas en laprimeraque enlasegunda?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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149. Enunatiendahay 58 latasde limonaday 42 latas de naranja.é¢Cuantas latas
de limonada hay mas que de naranja?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

150. Un agricultor recoge 86 lechugas y vende 45. {Cuantas lechugas le quedan
todavia?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

151. Un granjero vendid 34 conejos, 23 gallinas y 11lpalomas. {Cuantos animales
ha vendido en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

152. Mimadre compro un melon que valia47 céntimosy unalechuga que costaba
42 céntimos. ¢{Cuanto tuvo que pagar en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




153.Hemos repartido 16 lapicesa Javier,13aJuan y1l0a Pedro. ¢Cudntoslapices
hemos dado?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

154. Mis amigos me regalaron 13 libros de cuentos; yo ya tenia 16 y mis padres
acaban de comprarme 20 cuentos. ¢{Cuantos libros de cuentos tengo ahora en
total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

155. En un autobus escolarvan 43 nifiosy 28 nifias. ¢ Cuantos alumnos hay dentro
del autobus?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

156. Tres bandejas tienen 22, 14y 8 pasteles. {Cuantos pasteles suman entre las
tres?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




157.Unvinatero havendido 35 litros de vino tinto,30 de claretey 32 de moscatel.

éCuantos litros ha vendido?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

158. Tres amigos juntamos el dinero para comprar un helado.Juan pone 5
céntimos, Luis 23 céntimos y yo pongo 32 céntimos. ¢{Cuanto vale el helado?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

159. El precio de un rotulador es de 95 céntimos. Mi padre me da 75 céntimos.

é¢Cuanto dinero me faltapara poder comprarmelo?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

160. Un paquete grande de galletas tiene 69 galletas; uno pequeino sdlo 50.
é¢Cudntas galletas tiene mas el paquete grande que el pequeiio?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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161. Andrés calza el nimero 27 y Pedro el nimero 32. ¢{Cuantos numeros calza
mas Pedro que Andrés?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

162.Enundrbolhabia 12 pajaritos,hanvolado4 y hanvenido 17.é{ Cuantos pajaros
hay en elarbol ahora?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

163. A Felipe le regalaron un camidn transportador de coches con 13 cochecitos.
Después de jugar durante siete dias Felipe ha roto 9 cochecitos. ¢Cuantos
cochecitos tiene todavia en el camidon?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

164. Un granjero tenia 41 pollosy ha vendido 25. ¢ Cuantos pollos le quedan?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




165. Mi libro de lectura tiene 98 paginas y el de mi hermana pequeia 48.

¢Cudntas paginas tengo que leer mas que mi hermana?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

166. Un nifio ha leido 4 librosde 200 paginas cada uno, écuantas paginas ha leido
en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

167. Un avidon va 9 veces de Tenerife a Madrid con 258 pasajeros en cada viaje,
écuantos pasajeros transporta?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

168. En un pais nacen 8 nifios por minuto, écuantos nifios nacen por hora?
é¢Cuantos nacen poraiio?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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169. Un mecandgrafo escribe 208 folios cada semana, écuantos folios escribe en
6 semanas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

170. Una camioneta lleva 2 cubas de vino de 324 litros cada una. ¢Cuantos litros
hay entre las dos cubas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

171. El contorno de una rueda de bicicleta tiene aproximadamente 142 cm de
longitud. Si larueda ha dado 4 vueltas, écuantos cm harecorrido?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

172. Una pelota vale 36 pesos. écuanto valen 150 pelotas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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173. En una granja se producen diariamente 1.740 huevos. ¢{Cuantos huevos se
producirdnen 4 meses (de 30 dias)?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

174. Una escuela ha comprado 746 sillas. Si cada una vale 24 euros. ¢Cuantos
euros cuestan todas las sillas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

175. Hemos comprado para la clase 34 libros de lectura a 13 euros cada uno.
é¢Cuanto nos ha costado lacompra?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

176. Un libro vale 16 euros. ¢éCuanto vale 306 libros como el mencionado?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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177. Para cada alumno de un colegio se compraron dos platos. En el colegio hay
356 alumnos, écuantos platos se compraron en este colegio?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

178. En una caja hay 25 chinchetas. Calcula las chinchetas que habra en 10 cajas.
é¢Cudntas habra en 100 cajas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

179. El Sr. Linares gasta diariamente 460 pesos en gasolina. ¢Cuanto gastaen9
dias?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

180. En una casa hay tres bidones de agua. Cada biddn tiene 100 litros de agua.
é¢Cuantos litrosde agua hay enlacasa?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




181.La Sra. Alvarez gasta 28 euros semanalmente en leche. {Cuanto gastaen 5
semanas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

182. Ramdn hace 4 viajes de su casa al colegio. La distancia es de 385 metros.

éCuantos metros recorre en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

183. Una empresa ha mandado 1.385 cartas de propaganda. Cada carta lleva un
sellode 2 euros. ¢Cuanto dinero ha gastado en sellos?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

184. Una calculadora vale 23 euros. ¢Cuanto valdran 206 calculadoras como
ésta?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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185. Por el alquiler de una casa pagamos 16 euros al dia. {Cuanto pagaremos al
ano?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

186. Un colegio ha comprado 806 camisetas a 9 euros cada una. ¢{Cuanto dinero
se ha gastado?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

187. Luisa va todos los dias a la escuela en bicicleta. Si la escuela esta a 1.250
metros de su casa y tiene que ir a clase mafiana y tarde. ¢{Cuantos kildmetros
recorre Luisa cada dia?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

188. Un ovillo contiene 150 metros de hilo. { Cuantos metros de hilo habra en una
cajaque contengaunadocenay media de ovillos? (Y en 6 cajas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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189. En una comunidad de 46 vecinos, cada uno de ellos paga 53 euros de gastos
generales. ¢ A cuanto ascienden los gastos generales de lacomunidad en un afio?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

190. Lola tiene 45 cromos para jugar, Silvia el tripley Eugenia el doble que Lola.
é¢Cuantos cromos tienen entre las tres?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

191. Silvia planté 250 margaritas blancas y 380 margaritas amarillas. Se le han
estropeado 170 margaritas. é Cuantas margaritas lequedan?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

192.Sienunafilade butacasdeuncinehay19asientos, écuantas personas caben
en el cinesi tiene 14 filas?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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193. En un vivero, cada hilera tiene 16 macetas. ¢{Cuantas macetas hay en 13
hilerasy media?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

194. Elena se ha comprado unos zapatos y unas zapatillas de deporte. Los
primeros cuestan 35 euros y las zapatillas, 10 euros menos. ¢{Cuanto tienen que
devolverle si para pagar entrega 70 euros?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

195.Un granjero compra 32 sacos de harina de 54 kilogramos cada uno. ¢ Cuantos
kilogramos adquiere en total? ¢{Cuanto tiene que pagar si cada saco cuesta 27
euros?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

196. En una alcancia hay 350 pesosy en otra 100 veces esa cantidad. ¢Cuantos
euros hay en esta segunda alcancia?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
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197. Por podar cada uno de los arboles de un bosque con 60 arboles, un podador
cobra 3 euros. ¢Cuanto cobrara en total por podar todos los arboles del bosque?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

198. Si el lado de un cuadrado mide 12 metros, ¢cuanto miden en total los cuatro
lados?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

199. En las barcas del estanque han subido 168 personas durante todo el dia.
é¢Cuanto se hasacado de las entradas si el precio por personaes de 2 euros?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

200. Conunas pelotas de tenis se han hecho 7 montones de 8 pelotas cada unoy
han sobrado 5 pelotas. ¢ Cuantas pelotas habia en total?

DATOS OPERACIONES RESULTADO




